

Рассмотрение законопроекта о возврате зимнего времени в Государственной думе отложено на неделю. Это вызвано необходимостью более детально обсудить вопрос о введении в России десяти часовых поясов.



В прошлом году «Прямая линия» с президентом продолжалась 4 часа 48 минут.

Спросите у Путина...

САМЫЕ ПОПУЛЯРНЫЕ ВОПРОСЫ НАКАНУНЕ «ПРЯМОЙ ЛИНИИ» С ПРЕЗИДЕНТОМ — ПО УКРАИНЕ, ЖКХ И СОЦИАЛКЕ

Ровно в полдень 17 апреля телеканалы Первый, «Россия 1», «Россия 24», радиостанции «Маяк», «Есть FM» и «Радио России» будут транслировать специальную программу «Прямая линия с Владимиром Путиным». Помимо прямых включений из регионов, а также звонков и SMS (не более 70 знаков) на номер 0-40-40, поступивших в единый центр обработки сообщений, впервые можно задать президенту и короткие (не более 40 секунд) видеовопросы. Самые интересные из них будут размещены на сайте www.moskva-putinu.ru и заданы Владимиру Путину во время прямого эфира.

КСТАТИ, единый центр обработки сообщений начал работать с информацией еще 10 апреля и продолжит принимать звонки от россиян вплоть до окончания программы. Звонок в центр по телефону 8-800-200-40-40 и с городского и с мобильного телефона — бесплатный. А для крымчан, недавно ставших россиянами, предусмотрен специальный бесплатный номер +7 (495) 539-24-42.

Как всегда, можно задать вопрос и через Интернет по адресам: www.moskva-putinu.ru или moskva-putinu.ru.

Уже известны самые популярные воп-

росы, которые хотят задать своему президенту россияне. Это, конечно, социалка, ЖКХ, Украина и Крым...

«Мы видим и слышим, как бряцает оружием Запад, как вошел эсминец США в Черное море, как увеличивает НАТО по-прежнему свой контингент в Польше и в Прибалтике. Мы, конечно, верим, что не дойдет до военного конфликта, но скажите, пожалуйста, чем может Россия защитить себя и своих граждан?» — интересуются люди.

«Нам, пожилым людям и инвалидам из глубинки, хочется спросить, на каком ос-

новании принято решение о закрытии сельских участковых больниц?» — пишут отчаявшиеся жители. «Мы, имея прописку в других областях Украины, но постоянно проживающие на территории Севастополя, не можем получить гражданство РФ», — зывают о помощи севастопольцы.

У Владимира Путина также спрашивают про ЕГЭ («когда его отменят совсем?»), про ипотеку («когда начнется снижение процентных ставок?»), про обманутых дольщиков. Людей интересует, когда школы перейдут на пятидневную форму обучения и получат ли отличники 2014 года золотые медали; почему такой дорогой бензин...

В прошлом году вопросов задавалось так много, что был установлен рекорд и по звонкам, и по времени работы «Прямой линии»: в колл-центр поступило около 3 млн (!) звонков, а сама программа длилась 4 часа 48 минут. Посмотрим, удастся ли в этот раз побить рекорд предыдущей программы.

Людмила КЛУШИНА, фото Натальи ЧАЙКИ

ТРАДИЦИЯ

Артисты в седьмой раз разыграют Кубок по мини-футболу

НА ЭТОТ РАЗ ТУРНИР ПРОЙДЕТ ЗА ОДИН ДЕНЬ — НА СТАДИОНЕ «КОЛОМЯГИ-СПОРТ»

21 АПРЕЛЯ на стадионе «Коломяги-спорт» (на улице Аккуратова) состоится седьмой по счету мини-футбольный турнир с участием театральных коллективов на Кубок комитета по культуре администрации Санкт-Петербурга (начало — в 10.00).

В нем примут участие 16 команд, разбитых на четыре подгруппы. В группе «А» сыграют Молодежный театр на Фонтанке, Театр-фестиваль «Балтийский дом», Мариинский театр, Театр «Карамболь», в группе «В» — «Лицедеи», БДТ, Большой театр кукол, Михайловский театр, в группе «С» — Театр имени Ленсовета, «Комедианты», «Приют комедианта», Александринский театр, в группе «D» — Театр на Васильевском, Театр «На Литейном», ТЮЗ им. А. Брянцева и Театр Комедии им. Н. Акимова. По регламенту два победителя из каждой группы выйдут в плей-офф и разыграют основной трофей, а коллективы, занявшие места с 9-го по 16-е, поборются за «Малый кубок». Причем все матчи пройдут в один день.

В оргкомитете соревнований, который возглавляет президент турнира народный артист России Иван Краско, подчеркивают: профессиональных футболистов там не будет — обойдутся без «подстав». Играют действующие сотрудники петербургских театров.

— Трудно выделить фаворита, каждый раз турнир преподносит неожиданности, — говорит Иван Краско.

Ну а матчи будут продолжаться всего по 15 минут: они состоят из двух 7,5-минутных таймов. Это придает динамику.

— Чемпионаты футбольно-театральной лиги обычно растягиваются на сезон, а этот турнир будет очень компактным: если не подведет погода, то болельщики придут, — сообщил корреспонденту «ВП» актер БДТ Алексей Фалилеев. — Артистам интересно играть не только на сцене. И театрально-футбольная жизнь в Петербурге насыщенная и расширяется.

Действительно, нынешний Кубок театральных коллективов — уже седьмой по счету, в сентябре состоится восьмой Кубок памяти Кирилла Лаврова. А 12 мая стартует заключительный тур чемпионата Театральной футбольной лиги.

Фил ПАНОВ

ПРЕДПРАЗДНИЧНОЕ

Верующие военнослужащие готовятся к Пасхе

ИМ ПОМОГАЮТ 26 ШТАТНЫХ ПРАВОСЛАВНЫХ СВЯЩЕННИКОВ

В СОЕДИНЕНИЯХ и частях Западного военного округа, дислоцированных в 30 субъектах РФ в Северо-Западном, Центральном и Приволжском федеральных округах, начались приготовления к празднованию православной Пасхи. Верующим военнослужащим помогают штатные помощники командиров соединений и частей — 26 православных священнослужителей.

Пресс-служба округа сообщает, что традиционно наиболее ответственно подходят к этому празднику военнослужащие отдельной радиолокационной роты, дислоцированной на ладожском острове Валаам. Около 70% военнослужащих, проходящих сегодня военную службу по призыву в этой радиолокационной роте, составляют послушники Ва-

лаамского мужского монастыря. Соглашение о прохождении валаамскими послушниками военной службы по призыву в воинских частях, расположенных неподалеку от монастыря, было подписано еще 20 лет назад, в 1994 году, между Министерством обороны РФ и патриархией РПЦ.

Участие военнослужащих в религиозных обрядах и церемониях — добровольное. Командир воинской части не вправе принуждать военнослужащих к обязательному участию в религиозных обрядах и церемониях, добавляет начальник пресс-службы полковник Олег Кочетков.

Кроме того, по его словам, на территории военных гарнизонов и отдельных воинских частей округа находится более 80 различных объектов религиозного назначения.

Все они взяты на учет отделом по работе с верующими военнослужащими штаба ЗВО и находятся под присмотром войсковых священнослужителей. Часть объектов, ранее принадлежавших Русской православной церкви и являющихся памятниками культурного наследия, в новом порядке передаются под полное попечение РПЦ.

Согласно данным статистического исследования, недавно проводившегося среди военнослужащих ЗВО, к православным относят себя около 80%. Из них постоянно посещают храмы и соблюдают каноны православия около 25% солдат и офицеров.

Алла ДМИТРИЕВА